

Božićna humanitarna palačinkijada

SARA ŠIPICKI

Studentica 4. godine studija farmacije
Sveučilište u Zagrebu, Farmaceutsko-biokemijski fakultet

Udruga studenata farmacije i medicinske biokemije Hrvatske (CPSA) organizirala je 19. put zaredom tradicionalnu Palačinkijadu, 20. prosinca 2016. Godišnje se organiziraju dvije palačinkijade – ljetna i božićna. Ideja za projekt potekla je od nekoliko studenata, članova CPSA-e, s ciljem provođenja humanitarne akcije kojom bi se pomoglo onima kojima je to najpotrebnije, a ujedno omogućilo druženje i povezivanje studenata svih godina studija.

Uobičajeno je da studenti doniraju sve potrebne namirnice, od brašna, jaja, mlijeka, marmelada, do raznih čokoladnih namaza i osvježavajućih pića. Svi kolači i druge slastice djelo su naših studenata koji su donosili i već ispečene palačinke. Ukupno je donijeto približno 900 palačinki, a naravno, tijekom cijelog dana palačinke su se pekle i na licu mjesta (slika 1.).

Cijena jedne palačinke bila je 4 kune, a tri su se mogle kupiti za 10 kn. Sve iz ponude prodavalo se po cijenama koje nisu bile visoke, a značile su mnogo. Na ovogodišnjoj Božićnoj palačinkijadi uvedena je tombola te prodaja sapuna i raznih kozmetičkih pripravaka koje su izradili naši studenti. Trebala se izdvojiti simbolična donacija od pet kuna, a šareni mirisni sapuni različitih oblika mogli su nekoga razveseliti kao božićni dar (slika 2.).



Slika 1. Uredena dvorišna prostorija Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta



Slika 2. Sapuni i drugi kozmetički pripravci koje su izradili članovi CPSA-e

Palačinkijadu su posjetili i francuski studenti koji su u Zagrebu bili na razmjeni putem *Twinnet* projekta Europske udruge studenata farmacije (EPSA), a odaziv naših studenata bio je zaista odličan (slika 3.). Humanitarna palačinkijada izazvala je veliko zanimanje medija što je važno za promociju Udruge Fakulteta, ali i svih ovakvih hvaljevrijednih projekata. Već u 8 sati sve je bilo spremno za dolazak novinara s HRT-a 1 i izravno uključenje u emisiju *Dobro jutro Hrvatska*. Izjave su dale organizatorica Palačinkijade studentica Elizabeta Paar i glasnogovornica akcije studentica Sara Šipicki (slika 4.) te dekan Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta prof. dr. sc. Željkan Maleš (slika 5.). Palačinkijadu su popratile i lokalne televizije – Z1, Jabuka TV, TV Student, radio postaje – Antena, Radio Sljeme, dnevne novine – Jutarnji list te razni portali – Dječja posla, Studentski.hr, MojFaks.com, X-ica.com, Srednja.hr...



Slika 3. Velika posjećenost Palačinkijade



Slika 4. i 5. Glasnogovornica akcije S. Šipicki i dekan FBF-a Ž. Maleš daju izjave za HRT 1

Uz miris cimeta, ukusne zalogaje i dobru atmosferu začinjenu odličnom glazbom uspješno je održana ovogodišnja Božićna humanitarna palačinkijada, a sve prikupljene donacije darovane su Inicijativi Hrabrice – grupi potpore obiteljima

dijalizirane i transplantirane djece. Djeca su s roditeljima posjetila Farmaceutsko-bio-kemijski fakultet gdje su ih cijelo vrijeme boravka animirali studenti, a bili su organizirani i pokazani šareni pokusi koje su izveli doc. dr. sc. Tin Weitner i asistent Marijan Marijan, mag. chem. (slika 6. i 7.). U predblagdansko vrijeme, skupivši 9378 kn, studenti su zajednički pokazali svoju humanitarnu stranu i veliko srce.



Slika 6. T. Weitner izvodi pokus za djecu Hrabrice



Slika 7. Djeca u laboratoriju prate pokuse